



15 февраля, в день 17-й годовщины вывода советских войск из Афганистана, во дворе первого корпуса ПЛ № 23 состоялся митинг-церемонияль, посвященный открытию мемориальных знаков погибшим в афганской войне Юрию Лобку и Эдуарду Гигтько.

Юрий в свое время закончил ПУ № 4, а Эдуард — ПУ № 10, поэтому и увековечить память о них решили, установив мемориальные знаки на стене бывшего ПУ № 4. На митинг-церемонии пришли учащиеся лицея, воины-интернационалисты, участники ВОВ. Перед собравшимися выступил председатель местного отделения ветеранов «Боевое братство» Иван Уляшов. Память погибших почтили минутой молчания.

*Наш корр.  
Фото Татьяны  
ПЛОСКОВОЙ.*

## ПАМЯТЬ

